
 
Szeptemberi lengyel programok Borsod megyében 

 
 

2019. szeptember 07-én tizennegyedik alkalommal rendezte meg az Edelényi Hegyek 
Közössége a Császtai Búcsút. A Császta hegy Edelény közelében található szőlőhegy, mely 
hagyományos bortermelőhely. 

A szentmise után számos szórakozási lehetőség közül lehetett választani: volt 
táncbemutató, koncert, kirakodóvásár, főzőverseny és borkóstolás is. Mindemellett a 
sztárfellépő Nagy Feró és a Beatrice volt. 

Az Edelény testvérvárosából érkezett lengyel Siewierz Tűzoltó Fúvószenekar nagyon 
szép programot mutatott be. Alkalom adódott egy kis beszélgetésre is a lengyel vendégekkel, 
Zdzisław Banaś úrral, Siewierz város polgármesterével és a küldöttség tagjaival. Nagyon jó 
hangulatban telt el a délután. A Miskolci Lengyel Önkormányzatot 4 fő képviselte a 
rendezvényen. 

Az alábbi linken Siewierz város honlapján lengyelül olvasható fényképes beszámoló a 
búcsúról: https://www.siewierz.pl/3/informacja/2981/#menu 
A Boon cikke: https://boon.hu/kozelet/helyi-kozelet/csasztai-bucsu-tizennegyedszer-3785371/ 

 
Ugyanezen a napon került megrendezésre a Civil Összefogás Fórum Miskolci 

Csoportjának szervezésében a III. CÖF Klub Miskolci programja, melynek helyszíne a 
Tudomány és Technika Háza volt. A rendezvény vendégei a Nagycsaládosok Országos 
Egyesületének miskolci képviselői, a Székely Társalgó Egyesület és a Grupa Regionalna 
Michalczowa lengyel táncegyüttes voltak.  

A michalczowai együttes a tőle megszokott magas színvonalon, két alkalommal 
mutatott be lengyel népi táncokat és énekeket. Első előadásuk után vezetőjük köszönő 
oklevéllel fejezte ki az együttes háláját a Miskolci Lengyel Önkormányzat elnökének, Fekete 
Dénes úrnak és Bárcziné Sowa Halina asszonynak a magyar lengyel kulturális barátság terén 
végzett önzetlen munkájukért. A Miskolci Lengyel Önkormányzat népes csoporttal 
képviseltette magát a rendezvényen. 
https://minap.hu/cikk/isten-csalad-haza-cof-klub-miskolc-nap 
https://www.facebook.com/GrupaRegionalnaMichalczowa/posts/3027686910606061?__tn__
=-R 
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